
3. USKRSNA NEDJELJA 

 

Dragi vjernici, današnja treća uskrsna nedjelja nam donosi kroz svoja čitanja susret Isusa s 

učenicima na obalama Genezaretskog jezera. Taj susret je urodio još jednom potvrdom Isusova 

uskrsnuća kroz sliku čudesnog ribolova koji su ostvarili učenici bacivši mreže na Isusovu riječ. 

Osim toga Isus želi pripremiti Petra na zadaću koju mu je namijenio, da bude vrhovni pastir 

Crkve. Isus ne želi poravnati račune s Petrom glede njegovog trostrukog zatajenja. Isusa zanima 

sadašnji trenutak. Ljubiš li me ovdje i sada. Jer mi živimo ovdje i sada. Ljubav ne bi bila prava 

ljubav ukoliko čovjek ne bi prepoznao zlo učinjenoga grijeha i ukoliko se ne bi iskreno pokajao 

za nj. Ali isto tako nema prave ljubavi ako nas ne oslobađa i ne čini sposobnim za novi dan. 

Bogu je stalo do promjene čovjekova srca. Birajući između čovjekove odredbe i Božje volje, 

valja se prije pokoriti Bogu nego li čovjeku. Drugim riječima, Božja volja je važnija, Bog je 

važniji. Prilika je i nama svima danas, ali svakog trenutka našeg života, ispitati vlastitu savjest 

je li nam Bog na prvom mjestu. Živimo li u skladu s njegovom voljom ili smatramo kako mi 

znamo bolje što je korisnije i bolje za nas. Takva logika oslobađa razbojnika Barabu, a 

pravednika Krista odvodi na križ. Pokoravanje Bogu nikoga ne pribija na križ. Pokoravanje 

Bogu čini da se svijet pogleda sasvim drugačijim očima. Tada će i nama biti razumljivo to što 

su apostoli bili radosni što bijahu dostojni podnijeti pogrde za ime Isusa koji je uskrsnuli Krist. 

Tada ćemo i mi vjerujem, s više hrabrosti, biti svjedoci Krista uskrsnuloga u vremenu i prostoru 

kojem živimo. 

Tomislav Petrić, župnik 

 

 

 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

PONEDJELJAK 7 h - Mira, Ivan i Bara Grošić 

UTORAK 19 h - Slavica Sić 

SRIJEDA 19 h - Marija i Branislav Radinović i + iz obit. Molnar i na čast 

Prečistom Srcu Josipovom 

ČETVRTAK 19 h - Ivan Rončević i + iz obit. Rončević 

PETAK 18:00 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Josip i Marija Gregur god., Rozalija Šćrbak i Zlata i Žarko 

Marijanović 

SUBOTA 19 h - NEDJELJNA SVETA MISA 

1) Marijana i Matija Senko god. 2) Vlado i Rozalija Baran i za + iz 

obit. Baran i Rađenović 3) Dragutin i Dražen Loinjak, Ivan i Marica 

Županić i Ivanka Begović 4) Ivan i Franca Sočev god., Marija i Branko 

Kobor, Stjepan i Bernarda Ciganek i Margareta Kovačić 5) Ana, 

Dragutin, Barbara i Katarina Prosenjak god. i + iz obit. Pandur i 

Rupčić 6) Rudolf, Ljubica, Marija i Stjepan Kuben god., Ivan, Ana i 

Željko Geci 7) Stjepan Magić i + iz obit. Magić 8) Mijo Zalešak 9) 

Franjo Jurina, Anica i Andrija Bebek 10) Nedjeljka Zadravec Štabi, 

Tomislav Štabi i Jelka Ljubić 11) Štefanija Ivanček god. 12) + iz obit. 

Dacer, Hrženjak i Musić 13) + iz obit. Pakuza, Sitar, Bedeković i 

Subotičanec 14) Barica i Antun Jošt 15) Štefica Samaržija 16) Josip 

Barlek i + iz obit. Barlek 17) na čast Krvi Kristovoj na nakanu za 

ozdravljenja, za umiruće i za duše u čistilištu 18) na čast Duhu Svetom 

i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za 

ozdravljenje i obraćenje djece 19) za duhovno i tjelesno zdravlje jedne 

mlade osobe 20) na jednu nakanu i za duše u čistilištu 21) Josip i 

Zdenka Sambol 22) Nikola Glasnović 23) za ozdravljenje i brzi 

oporavak jedne mlade majke 

NEDJELJA 9 h - + iz obit. Eisenstadter 

11 h - PRVA PRIČEST - župna 

19 h - Ruža Ćorić i Katarina Alagić   



ISPOVIJED: 

• za prvopričesnike i njihove roditelje – subota (7.5.2022.) u 9 h 

 

VJERONAUK:  

• krizmanici – subota (7.5.2022.) u 10 h 


